

**Що день прийдешній нам готує ?**  
**Жовтоводський промисловий коледж ДНУ імені Олеса Гончара**  
Кривошей Любов Сергіївна, н.к. - Савенко О.Д.

В науково-дослідній роботі на тему “Що день прийдешній нам готує ?” досліджуються питання пізнання світу, надзвичайних інтелектуальних можливостей і здібностей людини, а також йдеться про успішні прогнози і передбачення.

У дослідженні висловлюється ряд гіпотез, які дозволяють зв’язати розірваний місцями ланцюг часів і по-новому подивитися на велику кількість проблем.

В роботі робляться посилання на дані історичної, філософської, міфологічної, релігійної, культурологічної наук, що дало мені можливість аналізувати, співставляти, порівнювати, узагальнювати, висловлювати власні судження з визначеної проблеми.

Здавна людина мала дивовижні здібності і це допомагало їй створювати складні технічні системи й унікальні прилади, здатні уловлювати мізерні долі секунди і визначати вік, який обчислюється мільярдоліттями, вимірювати неймовірно малі елементарні частинки і неймовірно великі відстані між галактиками, передбачувати майбутнє, попереджувати катастрофи, теракти, пророкувати важливі дати і події . . .

Ось на мій погляд, відомі, цікаві постаті, які займалися зазначеними проблемами:

**Павло Павлович Глоба** - відомий астролог і історик, ректор Астрологічного Інституту, президент Асоціації Авестійської Астрології, автор більше 40 науково-популярних книг. Люди, що прислухалися до його застережень, уберегли нас від багатьох бід - в 1993р. направлений на профілактичний ремонт перший блок Рівненської АЕС, в березні 1995 року позачергова профілактика на Ігналінській АЕС. В листопаді 1994 року було запобігнуто аварії на аміачному комбінаті в місті Вентспілсе, і це тільки деякі із загальновизнаних фактів. Щорічно він ділиться своїми прогнозами, намагаючись застерегти людство від фатальних помилок, уникнути різних катастроф і невірних політичних рішень.

Мабуть, жодна інша фігура в історії не викликає таких суперечливих поглядів, як великий віщун **Нострадамус**. Кількість книг про нього і його пророцтвах вже обчислюється сотнями. Молоді московські дослідники Дмитро і Надія Зима першими спробували застосувати до римованих четверовіршів Нострадамуса математику і досягли успіху. Їм вдалося знайти простий і зрозумілий ключ до пророцтв і розкрити зашифрований ланцюжок передбачених дат Нострадамусом. Більше половини з них вже встигла збутися в точній відповідності з написаною. Революції в Росії і у Франції, дві світові війни, розпад СРСР, війна в Афганістані і багато що інше було передбачене з точністю до декількох місяців за багато століть до того, як все ці події відбулися. Точність предбачень Нострадамуса перевищила 90% !

**Едгар Кейсі** — американський екстрасенс і лікар. Кейсі — один з найвідоміших ясновидців і цілителів ХХ століття. Багато хто сьогодні серйозно вивчає пророцтва Кейсі щодо земних катаклізмів і геологічних зрушень, очікуваних з 1930-х років по перше десятиліття ХХІ століття. Деякі з них вже почали здійснюватися; у їх числі — помітне зростання вулканічної активності, починаючи з 1960-х років, особливо на Алясці, в Каліфорнії і Середземномор'ї; інші, можливо, ще не встигли відбутися в межах вказаного часу. Проте при цьому треба сказати, що сам Кейсі не вважав пророцтва абсолютною істиною, бо це, на його думку, виключило б свободу волі і силу молитви — а в їх дію він вірив дуже глибоко. І неодноразово підкреслював, що повністю нічого не можна передбачити і спрогнозувати.

Мозок людини щосекунди здійснює колосальну роботу, розпізнаючи та співставляючи образи, оперуючи пам'яттю, регулюючи діяльність внутрішніх та зовнішніх органів . . . Все це лише в малих долях проявляється у свідомих думках і рухах. Розумова діяльність наповнює хвили, які захоплюють лише поверхові шари великого глибокого океану несвідомого.

Широко поширене переконання, що пізнання світу нагадує підйом вгору, коли з кожним кроком відкриваються нові перспективи, розширюється кругозір, віддаляється лінія горизонту. Так здійснюється науковий прогрес. Якби такий же прогрес відбувався і в сучасній політиці.

Мені іноді здається, що сучасний український політикум складається з людей, до облич яких намертво пристали акторські маски. А хіба можуть люди вірити тим, чиї обличчя, думки, справжні мотиви дій наглухо закриті? Вони непередбачувані, ми відчуваємо небезпеку, яка йде від таких політиків. Тому майбутнє країни повинні вирішувати інші політики – люди без масок, без тоталітарних звичок із простими й чистими намірами.

Але чи достатньо повно ми використовуємо дані нам можливості і як використовувати їх з максимальним ефектом ?

Звичайно, ніхто не заперечує, що можливості людини значно розширюються завдяки використанню традиційних методів науково-технічних досліджень. Проте існують і нетрадиційні способи пізнання. Про деякі з них я теж згадала у своєму дослідженні. Один із них називався – лозоходством , а зараз він відроджений, оновлений і отримав назву “біолокація”. Сучасна біокація за багатьма ознаками продовжує залишатися більш мистецтвом ніж наукою. Бо мова йде не про якийсь чудодійний пристрій, а про здібності людини, її несвідомі відчуття, інтуїцію. Це дійсно зближує їх з мистецтвом.

Ясновидіння - це більш широке, об’ємніше поняття про здібності, можливості та вміння людини.

За тлумачним словником, ясновидець – це той, хто має здатність до ясновидіння, передбачення чого-небудь, провидець, провісник, пророк, віщун.

Ще на початку нашого століття Анрі Маже писав про “ясновидіння або думки як джерело недовільних і несвідомих рухів ”. Тоді ж він характеризував ясновидіння як здатність сприймати "уявні образи в сусідньому мозку" (за типом передачі думки на відстань). Проте в телепатію він не вірив і схильний був вважати переконливо доведеною тільки здатність уловлювати ледве примітні сигнали, що свідчать про ті чи інші дії, відчуття.

Ясновидіння до цього часу залишається поза наукою. В це можна вірити або не вірити. Проте у будь-якому випадку треба ставитися до цього явища з увагою, прагнучи зрозуміти, яким чином пояснюються успішні прогнози і передбачення. Ми схильні недооцінювати властивості нашої психіки, відгукуватися на найменші сигнали, завдяки яким можна передбачати деякі явища, події, долі.

Як відомо, традиційні погляди на природу базуються на трьох "китах": матерії, енергії, рухові. Знаменита формула Ейнштейна пов'язує їх воєдино:  $E=mc^2$ , де  $E$  - енергія,  $m$  — маса,  $c$  — швидкість світла. Проте є ще одна фундаментальна складова, без якої позбавляються сенсу перші три, інформація.

Енергія, матерія, рух не існують просто так самі по собі: вони пов'язані з якимись певними носіями, об'єктами, признаками. Так, *енергія* може характеризувати електромагнітне поле, розпад атомів, горіння дерева, біологічні процеси; *матерія* приймає форми кристалів, газів, небесних тіл; *рух* відноситься до переміщення мас, коливання струн, звукових хвиль... Ось ці уточнення і показують властивість інформативності, характерну для всіх реальних об'єктів і явищ. Навіть якнайменший згусток енергії — електромагнітний квант, фотон - володіє певними показниками, властивостями, тобто несе в собі цілий комплекс інформації..

Ніщо в світі не зникає безслідно. Будь-яка подія, навіть найшвидкоплинніша, залишає про себе пам'ять. Наприклад, земна кора — це справді кам'яний літопис планети, що зберігає на своїх шарах-сторінках свідoctва всієї історії земного життя (біосфера). Є дерева, що скам'яніли, не змінивши свою структуру за сотню мільйонolіть; їх тканини насичені мінеральними солями. Від інших мешканців Землі збереглися відбитки, а від інших — просто крапельки органічних речовин, розсіяних у гірській породі, згорілі рослини перейшли знову у випромінювання і прах землі... Але ж і промінь, і попіл — теж форми пам'яті, якщо навіть перший полине в космічний простір, а другий стане частиною ґрунту, підживлюючи нові рослини.

Навіть найпростіший кристал — зовсім не безлика геометрична фігура, а індивід зі своїми неповторними особливостями. Він являє собою згусток інформації про місце та умови свого народження, свій вік, історію, про навколишнє середовище і взаємини із

собі подібними. І все навколо — теж згустки інформації. Скажімо, рельєф місцевості розповідає фахівцеві про багато геологічних і географічних подій, а то і про факти історії людства. Недаремно існує вираз: " читати рельєф " ...

Історія лозоходства – біолокації – ясновидіння – обчислюється тисячоліттями. Однак єдиної точки зору на ці феномени ніколи не існувало. Випробували вони і широку популярність, і майже повне забуття. Одні доводили практичну цінність цих явищ, а інші вважали їх негативними. Так хто ж правий у цій тривалій суперечці? Чому одні люди наділені здібностями сильних біолокаторів і навіть ясновидців? Чи здатна сучасна наука пояснити ефект нетрадиційних способів пізнання? Чи можна до біолокації віднести ясновидіння? Ці та інші питання висвітлюються у моєму дослідженні, які мають більш філософський характер, ніж науковий. Вони базуються на власній думці й загальних міркуваннях. І мають право на існування, навіть якщо вони незвичайні, а може і суперечливі, і не відповідають звичайному здоровому глузду.

Моя робота має практичне значення і розрахована на допитливих і жадібних до знань читачів, щоб наповнити їх життя високим, цікавим змістом буття.